

वरिष्ठ विशेषज्ञ डॉ. विक्रम अरोड़ा बदल रहे हैं निराश लोगों के जीवन की दशा और दिशा

जन सेवा हॉस्पिटल की पहचान बन गया है हड्डी एवं जोड़ रोग विभाग



हड्डी की विकृति का सफल इलाज।



अनुभव से भरपूर हैं डॉ. विक्रम अरोड़ा



विरिष्ठ हड्डी एवं जोड़ रोग विशेषज्ञ हॉस्पिटल एवं कुष्ठ रोग के मेधाव डॉ. विक्रम अरोड़ा अत्यंत से भरपूर हैं। एम्फेमीएफ, डोन्मी, एम्फाएम्पीएस जैसी शैथिलिक रोगजनों को जलने से अरोड़ा ने जोड़ प्रत्यारोपण, लिम्फेट सर्जरी और का शिक्षण-प्रशिक्षण देश के अग्रतम प्रखेत्रीय संस्थानों में प्राप्त किया है। पूजा के संवत्से हॉस्पिटल से उन्होंने फैलोशिप प्राप्त की है। विश्व के प्रमुख हॉस्पिटल में भी डॉ. अरोड़ा मेधाव दे चुके हैं। एम्पे डी, एम्फाएम्पी डी, एम्पे, अस्फाल कोयलर और डेल के कई हिस्सों में लिम्फेट टोम कोमैच के सक्रिय पापिलर थे। जोड़ प्रत्यारोपण सर्जरी, बच्चों के हड्डी रोग एवं जटिल फ्रैक्चर का एम्पे मिश्रणों पर अग्रणीत सफल इलाज करते हैं डॉ. अरोड़ा मेधाव हैं।



बच्चों की पैर की टेढ़ी हड्डी का सफल इलाज।



श्रीगंगानगर। जन सेवा हॉस्पिटल के विरिष्ठ हड्डी एवं जोड़ रोग विशेषज्ञ डॉ. विक्रम अरोड़ा निराश लोगों के जीवन की दशा और दिशा बदल रहे हैं। हड्डी एवं जोड़ रोग विभाग की सेवाओं का लाभ उठाकर हजारों हजार मरीज अपनी परेशानियों से निजात पा रहे हैं। घुटना प्रत्यारोपण, लिम्फोमेट सर्जरी, बच्चों के हड्डी रोग, जटिल फ्रैक्चर, क्यूरा प्रत्यारोपण, हड्डी के कैंसर, स्पाइन सर्जरी से बच्चों के लिए रिपैर डिस्क इंजेक्शन,

कोर्नलेक्स ट्रोमा, जॉन यूनिथन, प्लास्टिक सर्जरी, दर्द प्रबंधन आदि का काम सफलता से किया जा रहा है। जिन बच्चों की हड्डियां टेढ़ी-मेढ़ी होती हैं या पांव टेढ़े-मेढ़े होते हैं, उनकी शारीरिक समस्या भी डॉ. अरोड़ा दूर कर रहे हैं। डॉ. विक्रम अरोड़ा बताते हैं कि



सफल घुटना एवं सफल कुक्षा प्रत्यारोपण।

जन सेवा हॉस्पिटल के हड्डी एवं जोड़ रोग विभाग में विश्व स्तरीय सेवाएं उपलब्ध हैं। अत्याधुनिक उपकरणों से सुसज्जित ऑपरेशन थिएटर, आउटसीडू एवं जनरल वार्ड में प्रशिक्षित एवं अनुभवी स्टाफ निरंतर मरीजों की सेवा में जुटा

रहता है। सड़क दुर्घटनाओं, जानलेवा हादसों में जिन्होंने अमीद टूट छोड़ी थी, उनके लिए आशा की किरण साबित हुआ है वह विभाग। साठ के सालों दिन, बीबीसी घंटे आपातकालीन सेवाएं उपलब्ध हैं। आउटसीडू, पीटी स्कैन, एमआरआई आदि की व्यवस्था है। पॉली ट्रोमा के मरीजों को आपातकालीन सेवा देने के लिए अर्थो, न्यूरो, सर्जरी व एजीडिस्टिया विशेषज्ञों की टीम संवेद्य तय्यर रहती है।

— कृषि संकाय में सबसे स्टोरी का सिलसिला शुरू —

कासनिया ने बताया, कैसे किराए की साइकिल से हवाई यात्रा तक पहुंचे



श्रीगंगानगर। टांटिया विश्वविद्यालय के कृषि संकाय में सफल किसानों को सम्मोह स्टोरी उठाने से जल्दी का मिशन सफल बनाया गया है। जिनमें कृषि, कृषक एवं कृषक वैज्ञानिक जैसे अनेक प्रसिद्ध पुरस्कार प्राप्त प्रतिष्ठित किसान होशियर कामानिया ने अपने अनुभव साझा करते हुए बताया कि वे कैसे किराए की साइकिल से हवाई यात्रा तक



पहुंचे। उन्होंने कहे कि मेहनत और संकल्पक संवेध से ही हर आम पूरी होती है। इस मौके पर विश्व धारण जल दिवस 10 जून को मनाया गया, धनी की एक-एक बूंद बचाने का संकल्प भी कलंबना गया। कामानिया ने कहे कि खुब सटते करते चाहिए, सोच-समझना और ज्ञान अर्जित करना चाहिए, जिसका निकालना चाहिए। अर्थात् ही कॉन्सिडर रुकनकुमार जैन ने जल बचत का महल बताया। लक्ष्मण राजा महलाने ने संकोचन किया। कृषि संकाय के प्रमुख मंड, जन्मराज, सुपर, काला, मोहन, मेखन, किणवेष करी आदि ने कामानिया को सम्मानित किया। उन्होंने अपने संकेष में भी जीवन और विरिष्ठ फलवाम हासिल करने की उल्लेखित की है। यथा नृप एग के माध्यम से भी कृषि संकाय के अनेक निवासीगणों ने सम्मोह स्टोरी जानी और अपनी जिवांसुवाओं का समर्पण पाया।



क्षेत्रीय संयुक्त निदेशक ने कहा, चिन्तित होने की जरूरत नहीं कृषि संकाय की कार्यशाला में शामिल हुए प्रमुख व्यापारी-किसान नेता

कृषि संकाय की कार्यशाला में शामिल हुए प्रमुख व्यापारी-किसान नेता क्षेत्रीय संयुक्त निदेशक ने कहा, चिन्तित होने की जरूरत नहीं। कासनिया ने बताया, कैसे किराए की साइकिल से हवाई यात्रा तक पहुंचे। उन्होंने कहे कि मेहनत और संकल्पक संवेध से ही हर आम पूरी होती है। इस मौके पर विश्व धारण जल दिवस 10 जून को मनाया गया, धनी की एक-एक बूंद बचाने का संकल्प भी कलंबना गया। कामानिया ने कहे कि खुब सटते करते चाहिए, सोच-समझना और ज्ञान अर्जित करना चाहिए, जिसका निकालना चाहिए। अर्थात् ही कॉन्सिडर रुकनकुमार जैन ने जल बचत का महल बताया। लक्ष्मण राजा महलाने ने संकोचन किया। कृषि संकाय के प्रमुख मंड, जन्मराज, सुपर, काला, मोहन, मेखन, किणवेष करी आदि ने कामानिया को सम्मानित किया। उन्होंने अपने संकेष में भी जीवन और विरिष्ठ फलवाम हासिल करने की उल्लेखित की है। यथा नृप एग के माध्यम से भी कृषि संकाय के अनेक निवासीगणों ने सम्मोह स्टोरी जानी और अपनी जिवांसुवाओं का समर्पण पाया।

info@drstantiamch.org www.drstantiamch.org

डॉ. एस.एस. टांटिया मेडिकल कॉलेज, हॉस्पिटल एण्ड रिसर्च सेंटर

जन सेवा हॉस्पिटल

क्षेत्र का सर्वाधिक विस्तृत विभाग, वैसीटेबल एवं अत्याधुनिक अस्पताल

हृदय रोग विभाग	जनरल सर्जरी विभाग
मेडिसिन विभाग	हड्डी रोग व जोड़ विभाग
प्रसूति व स्त्री रोग विभाग	नवजात व शिशु रोग विभाग
छाती, टी.बी. व श्वास रोग विभाग	

परामर्श शुल्क- 10/- भर्ती शुल्क- 20/- प्रतिदिन

एक्स-रे / अल्ट्रासाउण्ड / सी.टी. स्कैन / एमआरआई / लैब बैंक / डायलिसिस / दवाईयां

आयुष्मान नास्ट म.ग.रा. स्वास्थ्य बीमा योजना के तहत निःशुल्क इलाज एवं भोजन

अत्याधुनिक आउटसीडू (₹ 1500/- प्रतिदिन) रियायती दरों पर लैब सुविधाएं उपलब्ध अटन्डेंस ₹ 200/- मेडिकल कंसल्टेशन ₹ 2000/-

www.drstantiamch.org/virtual_tour janswahospital

24 आपातकालीन घण्टे सुविधा

टोल फ्री नं. 1800-123-10-10-20, 94140-90854

टांटिया यूनिवर्सिटी केम्पस, हनुमानगढ़ रोड, श्रीगंगानगर

नशा छुड़ाएँ

बिना भर्ती, बिना तोड़ बिना तकलीफ

- अफीम • पोस्त • स्मैक • हेरोईन
- कोकीन • शराब नशे की गोलियां
- नशे के इंजेक्शन इत्यादि का नशा छुड़ाएँ

• सिरदर्द • मिर्गी

• नीद न आना

• डिप्रेशन • पागलपन

डॉ. विशु टांटिया

एम.डी. (दिमाग), नशा, सिरदर्द एवं मैसम रोग विशेषज्ञ

टांटिया जनरल हॉस्पिटल

सुखाडिया मार्ग, श्रीगंगानगर (राज.)

094139-50724, 94140-24251

टांटिया विश्वविद्यालय, श्रीगंगानगर

Established by State Government Act 32 of 2013 w/s 2 (1) of UGC Act 1956

डी.पी.एड. प्रवेश विज्ञप्ति

राष्ट्रीय अत्यापक शिक्षा परिषद से अनुमोदन के आधार पर सत्र 2020-21 के लिए डी.पी.एड. (शारीरिक शिक्षा) में दो वर्षीय पाठ्यक्रम में प्रशिक्षण हेतु टांटिया विश्वविद्यालय, श्रीगंगानगर को आवेदित 50 सीटों पर प्रवेश हेतु आशाधिकों से प्रवेश प्रार्थना पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। इस पाठ्यक्रम हेतु आवेदनार्थी की शैक्षणिक योग्यता राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, अजमेर के समकक्ष सैकण्डरी एवं सीनियर सैकण्डरी 10+2 उत्तीर्ण होना अनिवार्य होगा तथा साथ में विद्यालयी की जिला / राज्य / राष्ट्रीय / स्तरीय विद्यालयी खेलकूद प्रतियोगिता (एस.जी.एफ.आई) में भाग लिए होना अनिवार्य होगा। प्रवेश हेतु प्रवेशार्थी की न्यूनतम आयु 30.06.2020 को 18 वर्ष, अधिकतम आयु पुरुष सामान्य 23 वर्ष, अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति एवं महिला आशाधिकों को नियमानुसार छूट दी जायेगी। आवेदन पत्र दिनांक 04.06.2020 से 31.07.2020 सांय 5 बजे तक विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.tantianiversity.com से ऑनलाईन आवेदन कर सकेगें। भरे हुए आवेदन पत्र मध्य सत्यापित दस्तावेज दिनांक 05.08.2020 सांय 5 बजे तक प्रवेश कार्यालय, टांटिया विश्वविद्यालय, श्रीगंगानगर में स्वीकार किये जायेगें। प्रवेश संबंधी विस्तृत जानकारी विश्वविद्यालय के दूरभाष नं. 9414010013, 9414432611, 9414093087 व 0154-2494125 से प्राप्त की जा सकती है।

-रजिस्ट्रार टांटिया विश्वविद्यालय

